

MAP 1770 Pozdrav z Bruselu – ČR pošle do Afriky 72 miliard CZK, SR pošle do Afriky 1.5 miliardy EUR! Proč o tom naši politici mlčí?

michalapetr.com/map-1770-pozdrav-z-bruselu-cr-posle-do-afriky-72-miliard-czk-sr-posle-do-afriky-1-5-miliardy-eur-proc-o-tom-nasi-politici-mlci

Michael Svatoš

V ČR nyní panuje ekonomická krize století, rodinám s dětmi nezbyvají peníze už ani, aby je užívali, a vládce Fiala, ve dne v noci přemýšlí, jak by lidem ještě zvýšil daně, aby měl na své rozhozování desítek miliard do cizích zemí! Není divu, že Fiala lidem zase zdražuje energie a další věci. Před dvěma dny totiž hlavní mluvčí bruselské komise EU Stefan de Keersmaecker oznámil, že Brusel, a všechny jeho členské státy pošlou všem Afričanům velký dárek, celkem 150 miliard EUR, neboli 3.6 bilionu českých korun! Podle běžných zvyklostí EU se ČR na těchto platbách podílí nejméně 2% a Slovensko 1%. Snadno tak lze spočítat, že ČR díky platbě do Afriky zchudne o 72 miliard korun, a SR o 1.5 miliardy EUR! Každý obyvatel ČR, včetně důchodců a nemluvňat Afričany obdaruje částkou 6 857 korun, každý Slovák přispěje 273 EUR. Peníze budou platit vlády ČR a SR přímo do Bruselu, a Češi a Slováci nepřímou z ceny za povolenky za CO₂, která zdražují elektřinu, uhlí, plyn, a všechno, a které kasíruje přímo Brusel!

Všechny částky uvedené v předchozím odstavci si můžete zdvojnásobit 2x, protože Brusel hodlá jednou tolik, co pošle do Afriky, poslat ještě do dalších partnerských zemí EU, aby zajistil trvalé výhody pro místní komunity! Podle vyhlášení Ursuly von der Leyen tyto peníze do partnerských zemí EU pošle tzv. Team Europe, tedy tedy instituce EU a členské státy EU společně!

Afričané se včera z velkého dárku už radovali! Korupce v prozápadních zemích Afriky jen kvete. Třeba v Nigérii tento týden soudí šéfa tamní národní banky, Godwina Emefiele, že ji vytuneloval. A v Británii zase minulý týden obžalovali nigerijskou ministryni

robného průmyslu, Diezani Alison-Madueke, za milionové úplatky, které vymáhala do vlastní kapsy, za přidělování těžebních koncesí. Samotný prezident Nigérie, uzavřel dohodu s Washingtonem, že ho USA nebudou soudit za pašování a distribuci drog v Chicagu a okolí, a za praní špinavých peněz!

Mnohem děsivější ovšem je k čemu mají miliardy odervané Bruselem, a jeho fialovými a odorovými vládními pohůnky, od úst českých a slovenských dětí chudých pracujících rodičů sloužit!! Afričané z miliard EUR mají podle Stefana de Keersmaecker vyrábět hlavně tzv. udržitelné letecké palivo, (dále v textu – SAF – sustainable aviation fuel). SAF je palivo do letadel, které se nevyrábí z ropy, ale ze zemědělských plodin, a k jeho rafinaci se používá sluneční, či jiná přírodní energie. Problémem SAF je jeho cena, je až 6 krát dražší, než palivo na bázi fosilních paliv. Toto palivo mají v Africe vyrábět pro evropské letecké společnosti italská mamutí ropná společnost ENI, kterou ze 33% vlastní italský stát, a zbytek různé banky, fondy a milionáři, německá obří společnost Linde, a dánská firma Topsoe. Chudí Evropané tak mají sponzorovat svými daněmi a poplatky lety soukromých tryskáčů a dopravních letadel, přičemž už teď nemají ani na jídlo, bydlení a energie, natož, aby si zaletěli na jimi sponzorovaný výlet na Maledivy! Chudí Afričané mají hlad, protože nedostávají ukrajinské obilí, protože ho loni snědla španělská a holandská prasata a drůbež, a vykrmené je EU prodalo Číňanům. Místo potravin pro sebe, ale mají nyní Afričané pěstovat potraviny, ze kterých se bude za evropské dotace v Africe rafinovat palivo SAF, aby evropští zbohatlíci, úředníci, členové neziskovek a politici mohli levně létat po celém světě a vychvalovat Green Deal, a užívat si rozkošného života placeného českou a slovenskou pracující chudinou! Zisky opět jako v případě drahých energií shrábnou akcionáři italských, německých a dánských společností! Další lesy a pralesy se vykáčí – nezbyvá než konstatovat, že Fiala a jeho parta z ODS, TOP-09, KDÚ-ČSL, STAN, a Piráti a všichni Eurokrati myslí jen na svůj prospěch, pohodlí a životní úroveň, a klidně přitom hlady

a zimou umožní všechny občany ČR, a vykácejí všechny africké pralesy! Se záchranou planety to nemá nic společného, jde jen o levné letenky pro vybranou kastu zemských škůdců!

Proto se stávejte novými politiky, podporujte nové politiky, chodte k volbám, a demonstруйте – jinak se Fialy ani Bruxelae nezbavíme!
Dnes vystoupím u pana Hájka na Protiproudu. Analýzu jsem původně dnes nechtěl psát, ale tahle nehoráznost, jak mazaně okrást chudé Čechy a Slováky, aby politici měli levné letenky, kterou vyhlásil mluvčí Bruxelae Stefan de Keersmaecker, mně fakt nadzvedla!!!!

Je středa 30. srpen 05.10! Na maily odpovím ve čtvrtek. Všem od srdce děkuji za podporu. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý z nich přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat!

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ772010000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*